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MM opaHonoTo4yHoro TOA.
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PeweHne ana ogHonoto4yHoro [OA.
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[pagmeHT Temnepatyp ogHonoTto4yHoro TOA




Hepopekynepaumna ogHonoto4yHoro TOA




MM gByxnotoyHoro npamoToyHoro TOA.
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PelweHune gna 4ByXNOTOYHOrO NPAMOTOYHOIO

TOA.
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[ pagneHT TemnepaTyp ABYXMOTOYHOIO
npamoTto4Horo TOA




Hepgopekynepauusa 4BYXNOTOYHOMO NPAMOTOYHOIO
TOA B 3aBUcUMOCTM OT N1




Hepgopekynepauusa 4BYXNOTOYHOMO NPAMOTOYHOIO
TOA B 3aBUCUMOCTU OT N2




MM gByxnoTo4yHoro npotmnsoTo4yHoro TOA.
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Tx T1(x) + Ny - (Tz(x) — T1(X)) =0
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ETZ(-’C) + N (T1(x) — Tz(x)) =0




PeweHne ana 4ByXNOTOYHOrO NPOTUBOTOYHOIO
TOA.
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[paagneHT Temnepatyp npoTmeoTodHoro TOA




Hepopekynepauyusa npotnsoTovyHoro TOA B
3aBUCUMOCTU OT N1




Hepopekynepauyusa npotnsoTovyHoro TOA B
3aBUCMMOCTU OT N2




Cnacubo 3a BHUMaHue!



